


Santa Anita, es la marca líder de vajillas en 
México gracias a la preferencia de 
nuestros consumidores, quienes recono-
cen en nuestros productos un excelente 
desempeño, para uso en el hogar, o en 
sectores especializados, como hotelerías y 
restaurantes, donde se pone a prueba la 
durabilidad de nuestros productos.

Santa Anita ofrece platos resistentes que 
soportan los golpes, probados con un 
sistema de alta tecnología en control de 
calidad que garantizan una máxima         
resistencia, por eso no sólo somos los favori-
tos del mercado doméstico sino también 
de los hoteles y restaurantes.

santa anita
institucional
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elegance

El diseño y la calidad de la línea Elegance, 
ofrece un producto inigualable combinando 
con un excepcional concepto de vanguardia.
Con una exclusiva línea en piezas de por-
celana fina, Elegance envuelve al comensal 
en un ambiente de distinción. Cada una de las 
piezas de Elegance realzan los platillos de un 
exquisito menú, engalanando su mesa y      
decoración.
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elegance

Tetera
1,7 cm
Cod. 301660

Pimentero
Cod. 301657

Cremera
450 mL / 15 Oz
Cod. 301655

Salsera
450 mL / 15 Oz
Cod. 301655

Plato Base 
29.5 cm
Cod. 301652

Plato Trinche
25,4 cm
Cod. 301645

Azucarera
250 mL / 8 Oz
Cod. 301658

Plato Rectangular
35 cm
Cod. 301651

Juego de Café
210 mL / 7 Oz
Cod. 3118

Plato Salad
20 cm
Cod. 301646

Plato Sopero
22 cm
Cod. 301647 

Plato Rectangular
25 cm
Cod. 301654

Plato Rectangular 
32 cm
Cod. 301650

Plato Tazón Cereal
16 cm
Cod. 301653

Juego Café Moka
100 mL / 3 Oz
Cod. 301649

Tarro Capuccino
300 mL / 10 Oz
Cod. 301661

Salero
Cod. 301656
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asturias

El fino diseño de cada una de las piezas que 
conforman la línea Asturias satisface amplia-
mente a quien busca exclusividad y distinción 
al decorar su mesa. Su blancura en armonía 
con los relieves curvos y ovalados brindan un 
toque de glamour y un estilo inigualable para 
hoteles y restaurantes de alto nivel. 
La línea Asturias fusiona la belleza contem-
poránea con la calidad de la porcelana      
tradicional, brindándole un toque de frescura y 
modernidad a su mesa.
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asturias

Azucarera
p/sobres 
Cod. 39079

Salero y Pimentero
Cod. 38657

Plato Trinche 
23 cm
Cod. 38635

Plato Trinche
19 cm
Cod. 38634

Taza Café
Moka
210 cc
Cod. 308468

Tazón Sopero
13,5 cm
Cod. 38645

Plato Café
16 cm
Cod. 308467

Plato Trinche
16 cm
Cod. 38633

Plato Trinche
27 cm
Cod. 38636

Plato Base
31 cm
Cod. 38628

Plato Oval
29 cm
Cod. 38629

Tazón Sopero
11,7 cm
Cod. 38638

Plato Café Moka
12,5 cm
Cod. 309699

Taza Café
210 mL / 7 Oz
Cod. 308468

Cremera
210 mL / 7 Oz
Cod. 38656

Salsera
175 mL / 6 Oz
Cod. 38637
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clásica

Como un ícono de nuestra marca, la versatilidad 
y variedad han convertido a la línea Clásica en 
la elección segura para quien requiere el detalle 
especial en el momento de servir un platillo. 

La línea Clásica cubre todas las necesidades 
ofreciendo a quien disfruta un platillo especial el 
toque de distinción y calidad de la línea                
Institucional Santa Anita.
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clásica

Plato Café Embrocable
15 cm
Cod. 3945

Plato Trinche
Clásico 
23 cm
Cod. 31043

Plato Trinche
Clásico
19 cm
Cod. 31007

Plato Café
16 cm
Cod. 3925

Plato Sopero
23 cm
Cod. 31241

Plato Oval Llano
33 cm
Cod. 31175

Plato Trinche
Clásico
16 cm
Cod. 3977

Plato Trinche
Clásico
26 cm
Cod. 31072

Plato Base
32 cm
Cod. 31204

Plato Pasta Bowl 
31 cm
Cod. 31231

Plato Cacerola
23 cm
Cod. 31283

Plato Oval Llano
27 cm
Cod. 31161

Plato Compota
230 cc / 8 Oz 
Cod. 31262

Plato Café Moka
12 cm
Cod. 31115

Plato Trinche
Clásico
28 cm
Cod. 31107

Taza Café Clásica 
220 cc / 7.5 Oz
Cod. 31370

Taza Café Santa Anita
210 cc
Cod. 31380

Taza Café Mug
290 cc / 10 Oz
Cod. 31350

Taza Café Embrocable
190 cc / 6 Oz
Cod. 31397

Taza Café Moka
90 cc / 3 Oz
Cod. 31454
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Tazón Cereal
500 mL / 17 Oz
Cod. 31335

Tazón Sopero
350 cc / 12 Oz
Cod. 31299

Taza Consomé
220 cc / 7.5 Oz
Cod. 31426

Azucarera
p/ sobres
Cod. 3848

Azucarera c/tapa
200 cc / 7 Oz
Cod. 3826

Cafetera
540 cc / 18 Oz
Cod. 3862

Tetera
290 cc / 10 Oz
Cod. 3878

Taza Huevo
200 cc / 7 Oz 
Cod. 31438

Salsera
300 cc / 10 Oz 
Cod. 3903

Lechera
320 cc / 11 Oz
Cod. 3870

Mantequillera
80 cc / 2.5 Oz
Cod. 3887

Cremera
Individual 
60 cc / 2 Oz
Cod. 3893

clásica
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delicias

Con una clara inspiración en el concepto de 
las piezas clásicas tipo Talavera, la línea          
Delicias tiene el toque preciso en sus                
decorados para darle un giro mexicano a       
cualquier restaurante o servicio.

Finamente acabada y con una variedad 
increíble de piezas que cubre todas las              
posibilidades de un banquete, la línea Delicias 
es sin duda el complemento ideal para quien 
busca dar un sello propio a un menú,                  
enmarcando cada platillo con arte y calidad.
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delicias

Plato Café Embrocable
15 cm
Cod. 3951

Tazón Cereal
500 cc
Cod. 31337

Plato Trinche 
23 cm
Cod. 31050

Plato Trinche
19 cm
Cod. 31014

Plato Café
16 cm
Cod. 3928

Plato Sopero
23 cm
Cod. 31243

Plato Oval Llano
33 cm
Cod. 31181

Plato Trinche
16 cm
Cod. 3980

Plato Trinche
26 cm
Cod. 31079

Plato Base
31 cm
Cod. 31207

Plato Pasta Bowl 
32 cm
Cod. 31232

Plato Cacerola
23 cm
Cod. 31284

Plato Oval Llano
27 cm
Cod. 31165

Plato Compota
230 cc 
Cod. 31264

Plato Café Moka
12 cm
Cod. 31116

Taza Café
Santa Anita
210 cc
Cod. 31389

Taza Café Mug
290 cc 
Cod. 31352

Taza Café Clásica
220 cc 
Cod. 31371

Taza Café Embrocable
190 cc
Cod. 31402

Taza Café Moka
90 cc
Cod. 31457
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Cremera Individual
60 cc 
Cod. 3894

Tazón Sopero
350 cc
Cod. 31306

Taza Consomé
220 cc
Cod. 31427

Azucarera
p/ sobres
Cod. 3841

Azucarera c/tapa
200 cc
Cod. 3827

Cafetera
540 cc
Cod. 3864

Tetera
290 cc
Cod. 3880

Taza Huevo
200 cc 
Cod. 31440

Salsera
300 cc 
Cod. 3906

Lechera
320 cc
Cod. 3871

delicias

Mantequillera
80 cc 
Cod. 3888
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contempo

Como su nombre lo expresa, esta propuesta 
concentra el espíritu de nuestro tiempo: actual, 
intenso, vibrante. La línea Contempo convierte 
en una delicia cualquier mesa o servicio, al 
complementar con colores y ricas texturas   
visuales los platillos que con gran maestría se 
preparan para ese cliente o noche especial. 
Una fiesta para el paladar, que inicia con la 
vista: esa es la línea Contempo.
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contempo

Plato Café
Embrocable
12,5 cm
Cod. 3944

Tazón Cereal
500 cc
Cod. 31334

Plato Trinche
Clásico 
23 cm
Cod. 31042

Plato Trinche
Clásico
19 cm
Cod. 31005

Plato Café
16 cm
Cod. 3924

Plato Sopero
23 cm
Cod. 31240

Plato Oval Llano
33 cm
Cod. 31173

Plato Trinche
Clásico
16 cm
Cod. 3976

Plato Trinche
Clásico
26 cm
Cod. 31071

Plato Base
31 cm
Cod. 31203

Plato Pasta Bowl 
32 cm
Cod. 31230

Plato Cacerola
23 cm
Cod. 31282

Plato Oval Llano
27 cm
Cod. 31160

Plato Compota
230 cc 
Cod. 31261

Plato Café Moka
12 cm
Cod. 31114

Taza Café 
Santa Anita 
210 cc
Cod. 31385

Taza Café Mug
290 cc
Cod. 31348

Taza Café
Clásica
220 cc
Cod. 31369

Taza Café
Embrocable
190 cc
Cod. 31396

Taza Café Moka
90 cc
Cod. 31453
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Tazón Sopero
350 cc
Cod. 31298

Taza Consomé
220 cc
Cod. 31425

Azucarera
p/ sobres
Cod. 3846

Azucarera c/tapa
200 cc
Cod. 3825

Cafetera
540 cc
Cod. 3861

Tetera
290 cc
Cod. 3877

Taza Huevo
200 cc 
Cod. 31437

Salsera
300 cc 
Cod. 3902

Lechera
320 cc
Cod. 3869

contempo

Cremera Individual
60 cc
Cod. 3892

Pimentero
Cod. 31523

Jarra
1,9 L
Cod. 31522

Mantequillera
80 cc
Cod. 3886

Salero
Cod. 31527
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pueblo bonito

En esta línea, cada pieza es un lienzo y sus 
decorados una pequeña obra de arte. Aunque 
ha sido creada para un uso intensivo, la línea 
Pueblo Bonito tiene la belleza del toque         
artesanal combinada con la durabilidad 
propia de un producto institucional.
Esta combinación única la convierte en una 
pieza fundamental en los hoteles y restaurantes 
que se caracterizan por su personalidad y 
distinción, pero que desean conservar ese 
toque romántico que nos lleva al campo, a la 
reflexión y el disfrute.
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pueblo bonito

Plato Trinche 
23 cm
Cod. 31041

Plato Trinche
19 cm
Cod. 31004

Tazón Sopero
350 cc
Cod. 37833

Plato Base
31 cm
Cod. 35563

Plato Compota
230 ml / 8 Oz
Cod. 31260

Plato Trinche
16 cm
Cod. 33820

Plato Trinche
26 cm
Cod. 33823

Plato Sopero
23 cm
Cod. 302191

Plato Pasta Bowl
31 cm
Cod. 307188

Plato Oval Llano
33 cm
Cod. 35147

Plato Café Embrocable
15 cm
Cod. 302192

Plato Moka
Embrocable
12 cm
Cod. 33819

Taza Café
Santa Anita
210 cc
Cod. 31349

Taza Moka
Embrocable
90 cc
Cod. 34210

Taza Café Mug
290 cc
Cod. 31347

Plato Trinche
28 cm
Cod. 302190
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Tetera
330 cc
Cod. 307193

Azucarera
p/sobres
Cod. 3847

Azucarera c/tapa
200 cc
Cod. 37188

Cafetera
540 cc 
Cod. 307194

Jarra
1,9 L
Cod. 38503

Salsera
300 cc
Cod. 34380

Cremera
60 cc
Cod. 33818

Pimentero
Cod. 33826

Salero
Cod. 33827

pueblo bonito
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casablanca

Con su agradable textura a la vista y al tacto, 
la línea Casablanca exalta los sentidos cuando 
sirve de marco para un platillo, en ese lugar o 
momento especial. La calidad de sus piezas 
destaca las delicias que se llevan a la mesa, 
convirtiéndolas en un hermoso escenario en 
color blanco, para los más exquisitos platillos.
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casablanca

Tazón Sopero
350 cc
Cod. 309546

Taza Café
Clásica
220 cc
Cod. 309543

Taza Café Moka
90 cc
Cod. 309545

Taza Café Mug
290 cc
Cod. 309544

Cremera Individual
60 cc
Cod. 309548

Plato Trinche
Clásico 
23 cm
Cod. 309532

Plato Trinche
Clásico
19 cm
Cod. 309533

Plato Café
Moka
12,5 cm
Cod. 309540

Plato Sopero
23 cm
Cod. 309535

Plato Oval Llano
30 cm
Cod. 309536

Salsera
300 cc
Cod. 309549

Plato Trinche
Clásico
16 cm
Cod. 309534

Plato Trinche
Clásico
26 cm
Cod. 309531

Plato Trinche
Clásico
28 cm
Cod. 309547

Plato Base
32 cm
Cod. 309541

Platón Oval Llano
27 cm
Cod. 309538

Plato Oval Llano
33 cm
Cod. 309537

Plato Café
16 cm 
Cod. 309539

Azucarera c/tapa      
200 cc 
Cod. 309542
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melamina

Higiene, calidad y buen precio caraterizan a la 
línea Melamina, sin duda una de las más         
exitosas del mercado.
Para un servicio práctico y dirigido a mercados 
muy específicos, esta línea tiene el producto 
preciso y adecuado: charolas con compar-
timientos, azúcareras y tazas fácilmente            
estibables, platos trinche con divisiones, sólo 
por mencionar algunos. Pensadas para un 
manejo rudo e intensivo, las piezas de ésta 
línea son sin duda el mejor producto en su     
categoría.
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melamina

Plato Cereal V-20
397 cc
Cod. 35985

Azucarera c/tapa V-154
263 cc
Cod. 35999

Plato p/postre V-10
130 cc
Cod. 35986

Taza V-166
247 cc
Cod. 35992

Plato Pastel V-15 
19,5 cm
Cod. 35983

Plato Pastel V-17
16,5 cm
Cod. 36139

Plato
Avenero V-22
600 cc
Cod. 35948

Charola
Compartimientos V2624
28 cm
Cod. 35995

Plato Tampiqueño
V-136
29*20 cm
Cod. 35988

Plato p/taza V-6
13,8 cm
Cod. 35990

Plato Trinche V-23
23 cm
Cod. 35989

Plato Trinche
V-3
25 cm
Cod. 35987

Plato Trinche 
c/divisiones V-4
25,5 cm
Cod. 35997

Platón Cuadrilongo
1115 cc
Cod. 35994

Plato Tampiqueña
V-1013
33*25 cm
Cod. 35991

Plato Sopero V-19
500 cc 
Cod. 35996

Tazón Consomé V-8
263 cc
Cod. 35993
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decorados
personalizados

Con Santa Anita, podrás personalizar  tú 
negocio con la imagen que  necesitas, 
aplicando las diversas  técnicas que       
conocemos: bandeado y calcado.
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